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משוואות  טריגונומטריות
· נפתור  את  המשוואות  בעזרת  החוק:  cosx = cos(  (  x1 = ( + 3600k,  
                                                                                            x2 = - ( + 3600k  
· [image: image2.png]


עדיף  בפתרון  משוואות  לכתוב  מיד  בהתחלה  את  שתי  האפשרויות  ל x (שלא  נשכח  בהמשך).

משוואות:

1. cosx = 0.77  (
   x1 = ____ + 3600k                                                                   x2 = - ___ + ______
x2 =  ___ + ______                                                                                            
2. cos(x + 100) = 0.77  
x1 + 100  = ____ + 3600k                                                 x2 + 100 =  - ___ + ______
 x1 = ____ + 3600k                                                                 x2  + 100  = ___ + _____             
                                                                                                                x2 = ___ + _____ 

3. [image: image3.jpg]


cos(2x + 100) = 0.77  
2x1 + 100  = ____ + 3600k                                                2x2 + 100 =  - ___ + ______
 2x1 = ____ + 3600k                                                               2x2  + 100  = ___ + _____             
   x1 = ____ + ____                                                                              2x2 = ___ + _____ 
                                                                                                                  x2 = ___ + _____ 
4. cos7x = cos5x.   
7x = - 5x + _________                                                                    7x = 5x + ____  
____ =  ____                                                                                      2x = _______
x2 = _________                                                                               x1 = ________

5. cos4x = cos6x   
4x =  - 6x + _________                                                                 4x = ___ + ____  
____ =  ____                                                                                   - 2x = _______
x2 = _________                                                                              x1 = ________
x1 = ________
תשובות:  1.  x1 = 39.640 + 3600k,  x2 = 320.360 + 3600k,   2.    x1 = 29.640 + 3600k,
 x2 = 310.360 + 3600k,   3.    x1 = 14.820 + 1800k,  x2 = 155.180 + 1800k  
4.    x =  300k,    5.   x1 = 1800k,  x2 = 360k 
עבודה  נעימה    
k  יכול  לקבל  הן  ערכים  חיוביים  והן  ערכים  שליליים,  לכן  אין  חשיבות  לסימן  ה "-"  וניתן  לוותר  עליו.

















































































































גם  את  המחזוריות  נחלק  ב 2.











0.77 = cos55.350
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